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 نجاحي بإرادتي  

 ( 1)المحاسبة مبادئ الثاني الفصل 1438 لعام  اسئلة حل
 
 
 

  البلاد ببنك الجاري  بحسابها ريال 6000000 البالغ رأسمالها بإيداع ندى منشأة قامت -١

 6000000 بمبلغ المال رأس حساب هو الدائن الطرف -أ

 6000000 بمبلغ الصندوق  حساب هو المدين الطرف -ب

 6000000 بمبلغ البنك حساب هو الدائن الطرف -ج

 6000000 بمبلغ الصندوق  حساب هو الدائن الطرف -د
 

  بضاعه ببيع ندى منشأة قامت -٢
 
  ريال 17000 بمبلغ البندريه محلات إلى نقدا

  ريال17000 بمبلغ المال رأس حساب هو المدين الطرف  -أ

 17000 بمبلغ الصندوق  حساب هو الدائن الطرف -ب

 17000 بمبلغ المبيعات حساب هو المدين الطرف -ج

 17000 الصندوق  حساب هو المدين الطرف -د
 

 بشيك قيمتها وحصلت التجاريه المسره محلات الى  ريال 22000 بمبلغ بضاعه ببيع ندى منشأة قامت -٣

 22000 بمبلغ المبيعات حساب هو المدين الطرف -أ

 22000 بمبلغ البنك حساب هو الدائن الطرف -ب

 22000 المبيعات حساب هو الدائن الطرف -ج

 22000 بمبلغ المسره محلات حساب هو المدين الطرف -د
 

 المجد قمة محلات من(  بالآجل)  الحساب على ريال 19000 بمبلغ بضاعه ندى منشأة اشترت -٤

 19000 بقيمة المجد قمة محلات حساب هو الدائن الطرف -أ

 19000 بمبلغ المشتريات حساب هو الدائن الطرف-ب

 19000 بمبلغ  الصندوق  حساب هو الدائن الطرف -ج

 19000 بقيمة المجد قمة محلات حساب هو المدين الطرف -د
 

  تابوتا محلات من بالآجل الحساب على ريال 142000 بمبلغ سياره ندى منشأة اشترت -٥

 142000 بمبلغ تابوتا محلات الدائنين حساب هو المدين الطرف -أ

 142000 بمبلغ المشتريات حساب هو المدين الطرف-ب

 142000 بمبلغ السياره حساب هو المدين الطرف -ج

 142000 بمبلغ البنك حساب هو المدين الطرف -د
 

  كون  حالة في ربح صافي التجاريه المنشأه نشاط نتيجة تكون  -٦

  والبيعيه الاداريه المصروفات من اقل  الأخرى  الايرادات اليه مضافا الخساره او الربح مجمل -أ

 والبيعيه الاداريه المصروفات من اكبر الأخرى  الايرادات اليه مضافا الخساره او الربح مجمل  -ب

  المباعه البضاعه تكلفة من أكبر المبيعات صافي -ج

  المباعه البضاعه تكلفة من أقل المبيعات صافي -د
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 .. الأخرى  الاقتصاديه الوحدات وعن ملاكه عن مستقل محاسبي كيان بمثابة المنشأه يعتبر التاليه المحاسبيه المبادئ من أي -٧

  الإستمراريه -أ

 الإستحقاق -ب

  النقديه الوحده -ج

  المحاسبيه الوحده -د
 

  اليوميه دفتر في العمليات تبويب يتم بينما -٨
 
  تبويبا

 
 الأستاذ دفتر في تبويبها يتم  زمنيا

  -أ
 
  تبويبا

 
 -نوعيا

  -ب
 
  تبويبا

 
 أيضا زمنيا

 ( نوعي زمني)  مختلط تبويب -ت

 الحساب اهمة حسب على تفضيلي تبويب -ث

 

 خلال السداد تم اذا% 5 نقدي بخصم الحساب على ريال 60000 قيمتها بضاعه الدمام منشأة إلى ندى منشأة باعت  1437 /١/١ في -٩

  هو الدمام منشأة عليه حصلت الذي النقدي الخصم فإن 1437/  1/  10 في السداد تم وقد تاريخه من أسبوع

  ريال 5000 -أ

  ريال 4000 -ب

  ريال صفر -ج

  ريال 3000 -د
 

 ..  المصروفات لمصطلح المقابل الانجليزيه باللغه المحاسبي المصطلح -١٠

 Liabilities -أ

 Expenses -ب

 Posting -ج

 Assets -د
 
 
 

 القيد فان ، البلاد ببنك اودعته ريال 9000000 قدره مال برأس التجارية أعمالها ندى منشأة بدأت هـ 1437 صفر من الأول  في  /11

  يكون  ندى منشأة يومية بدفتر العملية تلك لتسجيل المحاسبي

 الدائنون /  ح الى 9000000             البنك/  ح من 9000000 -أ

 البنك/  ح الى 9000000           المال رأس/  ح من 9000000 -ب

 ندى منشأة/  ح الى 9000000                   البنك/  ح من 9000000 -ت

  المال رأس/  ح الى 9000000                 البنك/  ح من 9000000 -ث
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 منشأة يومية بدفتر العملية تلك لتسجيل المحاسبي القيد فان بشيك المبلغ سددت  ريال 8000 بمبلغ اثاث ندى منشأة اشترت 7/2  /12

  يكون  ندى

 الأثاث/  ح الى 80000             البنك/  ح من 80000 -أ

 الصندوق /  ح الى 80000           الأثاث/  ح من 80000 -ب

 البنك/  ح الى 80000        المشتريات/  ح من 80000 -ت

 البنك/  ح الى 80000                 الأثاث/  ح من 80000 -ث
 

 لتسجيل المحاسبي القيد فان% 10  تجاري  بخصم بشيك ريال 10000 بمبلغ الصراف محلات من بضاعة ندى منشأة اشترت 11/2  /13

 : يكون  ندى منشأة  يومية بدفتر العملية تلك

 المشتريات/  ح الى 9000                    البنك/  ح من 9000 -أ

 البنك/  ح الى 10000              المشتريات ح من 10000 -ب

 البنك ح / الى 90000               المشتريات ح من 9000 -ت

 البنك/  ح الى 10000       الأثاث/  ح من 10000 -ث
 

 تلك لتسجيل المحاسبي القيد فان نقدا قيمتها  حصلت ريال 60000 بمبلغ بضاعة الدمام محلات الى ندى منشأة باعت 13/2 /14

 يكون  ندى منشأة يومية بدفتر العملية

 المشتريات/  ح الى 60000                   البنك/  ح من 60000 -أ

 المبيعات/  ح الى 60000                البنك/  ح من 60000 -ب

 الصندوق /  ح الى 600000               المبيعات/  ح من 60000 -ت

 المبيعات/  ح الى 60000             الصندوق /  ح من 60000 -ث
 

 ودفعت المطلوبة للمواصفات مطابفتها لعدم ندى منشأة  الى 13/2 بتاريخ المشتراه البضاعة من% 5 الدمام محلات ردت 17/2 في  /15

 : يكون  ندى منشأة يومية بدفتر العملية تلك لتسجيل المحاسبي القيد فان نقدا المردودات البضاعة قيمة ندى منشأة

 البنك/  ح الى 3000                   المبيعات مردودات/   ح من 3000 -أ

 البنك مردودات/  ح الى 3000                                    البنك  ح من 3000 -ب

 المبيعات مردودات/  ح الى 6000                               المبيعات/  ح من  6000  -ت

 الصندوق /  ح الى 3000                             المبيعات مردودات من 3000 -ث
 

 منشأة يومية بدفتر العملية تلك لتسجيل المحاسبي القيد فأن  نقدا ريال 900 مبلغ انترنت مصروفات ندى منشأة دفعت 18/2 في /16

 : يكون  ندى

 البنك/  ح الى 900                     انترنت مصروفات/  ح من 900 -أ

                      انترنت مصروفات/  ح الى 900                                       البنك/  ح من 900 -ب

 الصندوق /  ح الى 900                     انترنت مصروفات/  ح من 900 -ت

 للاتصالات السعودية الشركة/  ح الى 900                     انترنت مصروفات/  ح من 900 -ث
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 تلك لتسجيل المحاسبي القيد فأن آخرى  شركات لدى الاستثمار إيرادات قيمة بشيك ريال 16000 مبلغ ندى منشأة تحصلت 18/2 في /17

 : يكون  ندى منشأة يومية بدفتر العملية

 البنك/  ح الى 16000              الاستثمار إيرادات/  ح من 16000 -أ

 الاستثمار إيرادات/  ح الى 16000                            الصندوق /  ح من 16000 -ب

 الصندوق /  ح الى 16000                الاستثمار إيرادات/  ح من 16000 -ت

         الاستثمار إيرادات/  ح الى 16000                            البنك/  ح من 16000 -ث
              

 ( :30) الى( 18) من للاسئلة

 هـ 30/12/1437  بتاريخ  والخدمات التجارية المسرة منشأة دفاتر من المستخرج المراجعة بميزان التالية الأرصدة ظهرت
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . ريال 8000 بمبلغ قدرت هــ 30/12/1437 في المدة اخر بضاعة ان علمت اذا

 : التالية الأسئلة على الرد: المطلوب
 
 
 

 مدينه أرصده دائنه أرصده 

 240000  المدينون 

 180000  البنك

 5000000   سيارات

 1800000  المشتريات

 40000  المده أول  بضاعة

 12000  انارة مصروفات

 نقل مصروفات

 المشتريات

 8000 

 1000  به مسموح خصم

 144000  واجور  رواتب

 17000  تلفون  مصروفات

 20000000  المعدات

 900000  صيانة مصروفات

 480000  القبض اوراق

  10063000 المال رأس

  9000000 المبيعات

  50000 الخدمات ايرادات

  7000000 الراجحي مصرف قرض

  2700000 الاستثمار ايراد

  9000 المشتريات مردودات

 28822000 28822000 الإجمالي
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 :  المدينون  حساب رصيد يظهر /18

 ريال 240000 بمبلغ الدائن الجانب في الدخل ملخص حساب -أ

  ريال 240000 بمبلغ المتداولة الأصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ب

  ريال 240000 بمبلغ ثابتةال الأصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ت

  ريال 240000 بمبلغ المتداولة الخصوم ضمن من المالي المركز قائمة -ث
 

 :  السيارات حساب رصيد يظهر /19 

  ريال 5000000 بمبلغ المتداولة الأصول  ضمن من المالي المركز قائمة -أ

 ريال 5000000 بمبلغ فقط  المدين الجانب الدخل ملخص حساب -ب

 ريال 5000000 بمبلغ المتداولة الغير الأصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ت

 ريال 5000000 بمبلغ فقط المتداولة الخصوم ضمن من المالي المركز قائمة -ث
 

 : المدة اول  بضاعة حساب رصيد يظهر /20

 ريال 40000 بمبلغ المدين الجانب في الدخل ملخص حساب -أ

 ريال 40000 المتداولة الأصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ب

 ريال 40000 الثابتة الأصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ت

 ريال 40000 بمبلغ الدائن الجانب في الدخل ملخص حساب -ث
 
 

 :الانارة مصروفات حساب يظهر /21

  ريال 12000 بمبلغ المدين الجانب في الدخل ملخص حساب -أ

  ريال 12000 بمبلغ المتداولة الاصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ب

 ريال 12000 بمبلغ الثابتة الاصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ت

 ريال 12000 بمبلغ الدائن الجانب في الدخل ملخص حساب -ث
 

 : في واجور  رواتب حساب رصيد يظهر /22

  ريال 144000 بمبلغ الدائن الجانب في الدخل ملخص حساب -أ

 ريال 144000 بمبلغ  المتداولة الأصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ب

  ريال 144000 بمبلغ المدين الجانب في الدخل ملخص حساب -ت

  ريال 144000 بمبلغ المتداولة الخصوم ضمن من المالي المركز قائمة -ث
 

 : الاستثمار ايراد رصيد يظهر /23

  ريال 2700000 بمبلغ المدين الجانب في الدخل ملخص حساب (1

 ريال 2700000 بمبلغ  المتداولة الأصول  ضمن من المالي المركز قائمة (2

  ريال 2700000 بمبلغ الدائن الجانب في الدخل ملخص حساب (3

 ريال 2700000 بمبلغ  المتداولة الخصوم ضمن من المالي المركز قائمة (4
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 :  المشتريات مردودات حساب رصيد يظهر /24 

 ريال 9000 بمبلغ  المتداولة الخصوم ضمن من المالي المركز قائمة (1

 ريال 9000 بمبلغ  الدائن الجانب في الدخل ملخص حساب (2

 ريال 9000 بمبلغ  المتداولة الأصول  ضمن من المالي المركز قائمة (3

 ريال 9000 بمبلغ  الثابته الأصول  ضمن من المالي المركز قائمة (4
 

 :في المبيعات حساب رصيد يظهر /25

  ريال 9000000 بمبلغ المتداولة الخصوم ضمن من المالي المركز قائمة -أ

  ريال 9000000 المدين الجانب في الدخل ملخص حساب -ب

  ريال 9000000 بمبلغ المتداولة الاصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ت

  ريال 9000000 بمبلغ الدائن الجانب في الدخل ملخص حساب -ث
 

 : في الخدمات إيرادات حساب رصيد يظهر /26

  .ريال 500000 الدائن الجانب في الدخل ملخص حساب -أ

 ريال 13000 المدين الجانب في الدخل ملخص حساب -ب

 .ريال 50000 بمبلغ المتداولة الاصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ت

 .ريال 50000 بمبلغ الثابتة الأصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ث
 

 : الراجحي مصرف قرض حساب رصيد يظهر /27

  ريال 7000000 بمبلغ  المتداولة الخصوم ضمن من المالي المركز قائمة -أ

  ريال 7000000 بمبلغ المتداولة الاصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ب

  ريال 7000000 بمبلغ المدين الجانب في الدخل ملخص حساب -ت

  ريال 7000000 بمبلغ الثابتة الاصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ث
 

 : في المال رأس حساب رصيد يظهر /28

  .ريال 10063000 الدائن الجانب في الدخل ملخص حساب -أ

 ريال 10063000 بمبلغ الملكية حقوق  ضمن من المالي المركز قائمة -ب

 ريال 10063000 بمبلغ الثابتة الأصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ت

  .ريال 10063000 المدين الجانب في الدخل ملخص حساب -ث
 

 

  في المعدات حساب رصيد يظهر /29

  ريال 20000000 بمبلغ المتداولة الخصوم ضمن من المالي المركز قائمة -أ

  ريال 20000000 بمبلغ المتداولة الاصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ب

  ريال 20000000 بمبلغ الدائن الجانب في الدخل ملخص حساب -ت

  ريال 20000000 بمبلغ الثابتة الاصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ث
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 : في القبض اوراق حساب رصيد يظهر /30

 ريال 480000 بمبلغ الدائن الجانب في الدخل ملخص حساب -أ

  ريال 480000 بمبلغ المتداولة الاصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ب

  ريال 480000 بمبلغ الثابتة الاصول  ضمن من المالي المركز قائمة -ت

  ريال 480000 بمبلغ المتداولة الخصوم ضمن من المالي المركز قائمة -ث
 
 

 ناحية من الملكية وحقوق  ناحية من الأصول  جانب هلى متساوي   مقدار بالنقصان تؤثر ان شأنها من التالية العمليات من أي /31

 : أخرى 

 بشيك علي المستحق للرصيد المدينين احد سداد -أ

  رأسمالها تخفيض بقصد المؤسسة صندوق  من نقدي مبلغ على المالك حصول  -ب

 بالأجل مكتبية لوازم شراء -ت

 بشيك بضاعة شراء -ث
 

 .كالآتي المحاسبة معادلة صياغة يمكن /32

 .الملكية حقوق  – الخصوم=  الأصول  -أ

 .الخصوم=  الملكية حقوق +  الأصول  -ب

 .الملكية حقوق +  الخصوم=  الأصول  -ت

 .الملكية حقوق =  الخصوم+  الأصول  -ث
 

  توازن  حالة في المحاسبة معادلة تكون  ان يجب /33

 المحاسبية الفترة خلال -أ

 المالية القوائم اعداد عند -ب

 المحاسبية الفترة بداية في -ت

 نقد أصل شراء عند -ث
 

 :  هو Assets لمصطلح المقابل العربية باللغة المحاسبي المصطلح /34

 مصروفات -أ

 أصول  -ب

 إيرادات -ت

 ملكية حقوق  -ث
 

 : يلي كما هـ30/12/1436 في المنشآت احدى أستاذ دفتر من مستخرجة التالية الحسابات ارصدة /35

  مكتبية مهمات 3000 ، إيرادات 81000 ، مصروفات 22500 ، سيارة 127500 ، دائنون  12000 ، مدينون  7500 ، بنك 75000

 : المنشأة مال رأس يكون  السابقة المعلومات من

 ريال 150000 -أ

 ريال 180000 -ب

 ريال 142500 -ت

 ريال 135000 -ث
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  من المراجعة ميزان لاعداد اللازمة الحسابات ارصدة استخراج يتم /36

 اليومية دفتر -أ

 الأستاذ دفتر -ب

 الدخل قائمة -ت

 المالي المركز قائمة -ث
 

  الى اصل على المنشأة حصول  عملية تؤدي ان يمكن /37

 الخصوم في زيادة او الأصول  احد في نقص -أ

 فقط الخصوم زيادة -ب

 فقط الأصول  زيادة -ت

  الاحول  جميع في البنك حسابات في نقص -ث
 

 .المحاسبية المعلومات خصائص كـأحد بالموضوعية يقصد /38

 .بشأنها قرار واتخاذ حلها المراد المشكلة لطبيعة ومفيدة هام المحاسبية المعلومات تكون  أن -أ

 .حديثة المحاسبية المعلومات تكون  أن -ب

 .المحاسبية للمعلومات حقيقة مصادر على والاعتماد الشخص ي والحكم التقدير عن الابتعاد -ت

 إليها الحاجة وقت المحاسبية المعلومات توفير يتم أن -ث
 

 يكون  الملكية حقوق  صافي فان ريال 17000 المنشأة على التي الخصوم واجمالي ريال 320000 المنشأة أصول  أن علمت اذا /39

 ريال 303000 -أ

 ريال 33000 -ب

 ريال 30300 -ت

 ريال 349000 -ث
 

 .إلى تؤدي أن يمكن هذه   العملية فإن البلاد بمصرف لها كرأسمال المسرة شركة قبل من ريال ألف 600 مبلغ إيداع تم /40

 .الملكية حقوق  في ونقصان الأصول  في زيادة -أ

 .الملكية حقوق  في وزيادة الأصول  في نقصان -ب

 .الملكية حقوق  في وزيادة الأصول  في زيادة -ت

 الملكية حقوق  في ونقصان الأصول  في نقصان -ث
 

  المصروف سداد على يترتب /41

 الأصول  في زيادة -أ

 الملكية حقوق  في زيادة -ب

 البنك او الصندوق  في نقص -ت

 الخصوم في نقصان -ث
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 هي الخصوم قيمة فان ريال 160000 الملكية وحقوق  ريال 640000 المنشأة أصول  ان علمت اذا /42

 ريال 480000 -أ

 ريال 48000 -ب

 ريال 800000 -ت

 ريال 840000 -ث
 

  يكون  المبيعات مردودات حساب رصيد /43
 
  دائما

 مدين -أ

 أحيانا ودائن أحيانا مدين -ب

 ودائن مدين -ت

 دائن -ث
 

 الى الأصول  أحد في النقص يؤدي /44

 اخر اصل في مماثلة زيادة -أ

 الخصوم احد في مماثلة زيادة -ب

  الملكية حقوق  في مماثلة زيادة -ت

 اخر اصل في مماثل نقص -ث
 

  هي العملية بهذه تأثرت التي الحسابات فان بالصندوق  ايداعها تم ريال 5000000 قدره برأسمال ندى منشأة تأسست /45

 والخصوم الملكية حقوق  -أ

 والخصوم الأصول  -ب

 والأصول  الملكية حقوق  -ت

 والمصروفات الملكية حقوق  -ث
 

 .حالة في بالزيادة الملكية وحقوق  الخصوم وجانب الأصول  جوانب من كل على المالية العملية تؤثر /46

  سيارة شراء -أ
 
 .نقدا

  )بالأجل ) الحساب على اثاث شراء -ب

  .بشيك الدائنين سداد -ت

 بشيك بضاعة شراء -ث
 

)  الحساب على والباقي ريال 80000 منه سددت ريال 200000 بمبلغ خالد منشأة من سيارة الهندسية للأدوات ندى منشأة اشترت /47

  بسعر السارة بإظهار ندى بمنشأة المالي المحاسب يقوم وعليه(  بالآجل

 ريال 120000 -أ

 ريال 200000 -ب

 ريال 280000 -ت

 ريال 80000 -ث
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 نجاحي بإرادتي  

 
 

 .المالي المركز وقائمة الدخل قائمة من كل في يظهر التالية البنود من أي /48

 .الدائنون  -أ

 .المال رأس -ب

 .المدة أخر بضاعة -ت

 المدينون  -ث
 

 .المتداولة الأصول  عناصر ضمن من يعتبر لا يلي ما من أي /49

 .المحل شهرة -أ

 بالبنك النقدية -ب

 .المدينون  -ت

 .بالصندوق  النقدية -ث
 

 كون  حالة في ربح صافي التجارية المنشأة نشاط نتيجة تكون  /50

 والبيعية الإدارية المصروفات من اقل الأخرى  الايرادات اليه مضافا الخسارة او الربح مجمل -أ

 والبيعية الإدارية المصروفات من اكبر الأخرى  الايرادات اليه مضافا الخسارة او الربح مجمل -ب

 المباعة البضاعة تكلفة من اكبر المبيعات صافي -ت

 المباعة البضاعة تكلفة من اقل المبيعات صافي -ث
 

 

 

 

 

 

 الله بحمد تم

 الأمل صدى ، بحر موجة

 جهاد ام بواسطة الأسئلة حل


